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Reference 
No. 

Summary / Findings Prosecutor 
Notified 

Disciplinary 
Action 

Status Ref. No. with 
Same Officer 

14-001 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension  

F  

14-002 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-001 

14-003 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-001 

14-004 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. 
 

Noh 2 Days 
Suspension 

F 14-001 

14-005 
 

Off-duty officer arrived on scene and struck a suspect that was 
in police custody. 

Yes 5 Days 
Suspension 

F  
 

14-006 
 

Off-duty officer pushed in-custody suspect into vehicle causing 
injury. 

Yes Dismissal F 14-005 

14-007 
 

Off-duty officer pulled the hair and slammed an in-custody 
suspect into vehicle causing injury. 

Yes Dismissal F 14-005 

14-008 
 

Off-duty officer slammed an in-custody suspect into the plexi-
glass partition in the police transport vehicle. 

Yes Dismissal F 14-005 

14-009 
 

Off-duty officer interfered with an investigation and made it 
difficult for investigators to perform their duties. 

Yes 5 Days 
Suspension 

F 14-005 

14-010 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 1 Day 
Suspension 

F  

14-011 
 

Officer failed to comply with report writing procedures No  1 Day 
Suspension 

F 14-010 

14-012 
 

Officer was involved in a traffic collision and falsely reported the 
date of occurrence. 

Yes 15 Days 
Suspension 

AP  

14-013 
 

Officer failed to report being involved in a traffic collision as 
required by General Orders. 

No 15 Days 
Suspension 

AP 14-012 

14-014 
 

Officer was untruthful when reporting the date of traffic collision. No Dismissal AP 14-012 

14-015 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F  
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14-016 

 
Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 

Suspension 
F 14-015 

14-017 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 1 Day 
Suspension 

F  

14-018 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-017 
 

14-019 
 

Officer had inappropriate physical contact with minor. Yes Dismissal F  

14-020 
 

Officer committed criminal act with inappropriate physical 
contact of minor. 

Yes Dismissal F 14-019 

14-021 
 

Officer failed to comply with preliminary investigation 
procedures. 

No 1 Day 
Suspension 

F  

14-022 
 

Officer failed to comply with preliminary investigation 
procedures. 

No 1 Day 
Suspension 

F  

14-023 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 3 Days 
Suspension 

F  

14-024 
 

Officer failed to take appropriate action to arrest suspect and 
initiate investigation. 

No 5 Days 
Suspension 

F 14-023 

14-025 
 

Officer failed to comply with report writing procedures No 5 Days 
Suspension 

GP  

14-026 
 

Officer failed to promptly notify supervisor of an active court 
order. 

No 1 Day 
Suspension 

GP  

14-027 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F  

14-028 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-027 

14-029 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-027 

14-030 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 
Suspension 

F 14-027 

14-031 
 

Officer entered inaccurate date when submitting report. No 5 Days 
Suspension 

F 14-027 

14-032 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days  
Suspension 

GP  
 

14-033 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 3 Days 
Suspension 

GP  
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14-034 

 
Officer failed to comply with report writing procedures. No 2 Days 

Suspension 
GP  

14-035 
 

Officer failed to comply with report writing procedures. No 1 Day 
Suspension 

GP  
 

      
 
F = Final  GP = Grievance Pending  AP = Arbitration Pending 
 
 
Suspended Discharged Standard of Conduct 

 1 Malicious Use of Physical Force 
 1 Mistreatment of Prisoners 
  Use of Drugs and Narcotics 
  Cowardice 

 
 




